
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

 
Sekolah 

Mata Pelajaran 

Kelas/Semester  

Materi Pokok 

Alokasi Waktu 

 
: MTs. Negeri 2 Buol 

: Sejarah kebudayaan islam 

: VIII/ GANJIL 

: JEJAK PERADABAN DINASTI ABBASIYAH 

:   80 / menit

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Memahami dan menerapkan pengetahuan berdasarkan rasa ingin tahu tentang ilmu pengetahuan terkait 

fenomena atau kejadian tampak mata. 

B. Proses pembelajaran 

   Pembelajaran pada kegiatan inti di lakukan dengan pendekatan saintifik 
C. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

1. Media dan Sumber Belajar 

1.1. Media          : 

-Laptop,notebook,dan android 

2.1. Sumber belajar : 

Internet, buku guru,buku siswa sejarah kebudayaan islam kelas VIII kurikulum 2013 

3.1. Pertanyaan 

* Keruntuhan Dinasti Bani Abbasiyah 

 pertanyaan untuk mendapatkan informasi tambahan tentang apa yang di amati dari pertanyaan faktual                                        

untuk mengembangkan kreatifitas,rasa ingin tahu,kemampuan untuk merumuskan pertanyaan untuk 

membentuk pikiran kritis dan perlu untuk hidup cerdas dan belajar sepanjang hayat.seperti: 

- Apa hubungan kemunduran Bani Umayyah dengan proses berdirinya Dinasti Abbasiyah? 

- Apakah kejayaan Dinasti Abbasiyah merupakan kemajuan kebudayaan/peradaban islam? 

- Bagaimanakah membangung sebuah Negara menjadi Besar,aman,damai,tentram dan 

 Makmur.? 

- Mengapa menjadi seorang pemimpin itu harus berakhlak mulia,tegas,cerdas,berani dan 

 Bijaksana.? 

D. Siswa berlatih praktik mengerjakan tugas halaman/ buku 

     Halaman 5-9/ Buku siswa sejarah kebudayaan islam pendekatan Saintifik kurikulum 2013 

E. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu 

                        - kelompok 

F. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

*. Keseimpulan Pembelajaran 

Selama pembelajaran berlangsung guru mengamati siswa dalam pembelajaran yang meliputi 

sikap disiplin,rasa percaya diri,berperilaku jujur,tangguh menghadapi masalah tanggung jawab rasa 

ingin tahu,dan peduli lingkungan. 

 *. Penilaian 

*Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung di periksa.Peserta didik yang selesai 

mengerjakan tugas dengan benar di beri paraf serta di beri nomor urut peringkat,untuk penilaian 

tugas. 

*Memberikan penghargaan kepada kolompok yang memiliki kinerja dan kerja sama yang baik. 
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